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Lelőttek m rabért a debreceni
A súlyosan sebesült férfi operáció után terhelő vallomást 

tett egy erdőőrre. Az erdőőr eilen megindul az eljárás
Ma délelőtt véres események 

játszódtak le a debreceni Nagyer­
dőben. Egy kisegi'ő erdőőr tétlen­
ért egy fatolvajt, akivel összeve- 
kedett és eltörte a karját, majd 
amikor a tolvaj menekülni próbált, 
lelőtte.

A tolvajt a sebészeti klinikán 
megoperálták, de állapota a jólsi­
került műtét után is rendkívül 
súlyos.

Jóni János 41 éves napszámos 
Szeder ucca 11 szám alatti lakos 
ma reggel egy vashoroggal elin­
dult a Nagyerdőre, hogy ott fát 
szerezzen tüzelőnek. — A nap­
számos már jókora rakásnyi szá­
raz fát gyűjtött össze egy halom­
ba és épen a Bleyer Mór terüle­
tén folytatta a száraz gályák le-

tördelését, amikor Tokaji János 
kisegítő erdőőr, Doberdó ucca 20 
szám alatti lakos a helyszínre ér­
kezett és tettenérte a fatolvajt

Hogy mi történt az erdőben, azt 
egyelőre nem lehet tudni, azonban 
félóra múlva a faőr a mentőkért 
telefonált, akik beszállították a 
sebészeti klinikára Jóni Jánost. A 
szerencsétlen embernek baltacsapás 
törte el a jobb csuklóját s ezen­
kívül csipőcsontja alatt puska­
golyó fúrta át a testét. A nagy- 
kaliberü golyó a hason jött ki a 
napszámos testéből és csak vélet­
len szerencse, hogy nemesebb ré­
szeket nem sértett meg és azon­
nali halált nem okozott.

Tokaji János kisegítő faőr úgy 
mondja el a történteket, hogy a
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Mint ismeretes, a török kor­
mány olyanirányu kérelmet ter­
jesztett elő a Népszövetséghez,hogy 
mondja ki az alexandretti szand­
zsák teljes függetlenségét. Az ak­
ció ellen a francia kormány kü­
lönböző lépéseket tett és azt java­
solta, hogy a döntést bízzák a 
hágai nemzetközi döntőbíróságra.

A két ország között felmerült 
ellentétek egyre jobban kiélesed­
tek úgy, hogy — mint azt a teg­
napi számunkban részletesen meg­
írtuk — Törökország elhatározta, 
miszerint minden körülmények kö­
zött kifogja vívni a szandsák 
függetlenségét még akkor is, ha 
háborút kellene viselni Franciaor 
szág ellen. Egyidejűleg Ke mái 
Atatürk, Törökország diktátora 
nagyarány u csapatösszevonásokat 
rendelt el Francia- Szíria határán.

A francia-török bábura lehető­
ségeivel foglalkozik ma a világ­
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Véres éjszakai verekedés 
a Petőli téren

Véres verekedés színhelye volt 
tegnap este az állomás előtt lévő

l’etőfi-tór. Két ittas ember vere­
kedett össze és pedig úgy, hogy

napszámos rá támadt s ő a nála 
levő baltával védekezett, amellyel 
hatalmas csapást mért a Jóni 
csuklójára.
A csuklócsont azonnal eltört s ez 
után a már félig tehetetlenné tett 
embert sikerült legyűrnie. Jóni 
azonban még ekkor sem adta meg 
magát, hanem egy végső erőfeszí­
téssel ledobta magáról a faőrt és 
felugorva futni kezdett. Tokaji 
látta, hogy nem tudja a menekü­
lőt utolérni s mivel az többszöri 
felszólításra sem állott meg, utá­
na lőtt. Jóni összeesett és elve­
szítette az eszméletét. — Ekkor a 
faőr a legközelebbi telefonállomás­
ról értesítette a mentőket, akik a 
sebészeti klinikára szállították be 
a súlyosan sebesült napszámost.

Jóni János az operáció után

Január 18-án dől el a 
-francia viszály sorsa

sajtó nagy része s az angol la­
pok hangsúlyozzák, hogy Fran­
ciaország és Anglia között semmi 
előzetes tárgyalás nem volt s 
hogy Anglia egyáltalán nem folyt 
bele a viszály keletkezésébe, ame­
lyért tehát semminemű felelősség 
nem térbelin ti.

A súlyos ellentéteket kirobbantó 
kérdés egyébként január 18 án ke­
rül a Népszövetség tanácsának 
ülése elé. A Népszövetségi- vita 
fogja eldönteni a két ország kö­
zötti viszály sorsát. Amennyiben 
azonban a Népszövetség nem tel­
jesítené Törökország kérését, úgy 
a török megbízott nyomban beje­
lenti, hogy Törökország kilép a 
népszövetségi tagállamok sorából.

A január 18 iki népszövetségi 
tanácsülés előtt valószínül eg nem 
történnek újabb lépések sem török 
sem francia részről.

közülük az egyiket súlyos sérülé­
sekkel szállították be a mentők a 
sebészeti klinikára

Tegnap este 10 óra tájban a 
Petőfi téren posztóió őrszemes rend­
őr nagy veszekedésre és hangos 
kiabálásra leit. figyelmes. A hang 
irányába sietve meglátta, hogy az 
egyik vendéglő előtt két ember 
üti-veri egymást s az ütések kö­
vetkeztében a verekedők közül az 
egyik több sebből vérezve elterül 
a földön. A rendőr a további 
botrányos jeleneteket megakadá­
lyozandó igazoltatta a két embert 
és bekísérte őket a központi ügye­
letre.

Itt aztán kiderült, hogy a két 
verekedő : B. Nagy József Csere­

magához tért és ekkor elmondot­
ta az orvosoknak hogy ő egyálta­
lán nem támadt rá a faőrre, nem 
is támndh -lőtt. mert hiszen telje­
sen fegyvertelen volt, az őr pedig 
baltával és puskával is fel volt 
fegyverkezve.
A faőr őt egyszerűen megrohanta 
s baltájával eltörte a csuklóját. 
Jóni a hirtelen támadástól és az 
erős fájdalomtól, — amelyet csuk­
lójában érzett — annyira megré­
mült, hogy menekülni akart. A 
faőr pedig hátulról lelőtte.

Ezidőszeiint nem lehet tudni, 
hogy melyik vallomás felel meg 
az igazságnak. A csendőrség meg­
indította a vizsgálatot, hogy az 
erdőben történt s kevés híján ha­
lál osvégii dráma részleteit tisz­
tázza.

; pcs ucca 9 szám alatt lakó hordár 
és Daróci József napszámos ittas 
állapotban szólalkoztak össze és a 
vitatkozás hevében tettlegességhez 

I is folyamodtak, amennyiben Da- 
* róci előkapva boxerét, azzal több­

ször ellenfele arcába sújtott, úgy­
hogy B. Nagynak az arca való­
sággal a felismerhetetienségig ősz- 
szezuződott és megdagadt.

A központi ügyeletén történt ki­
hallgatás közben a sérült B.Nagy 
olyan rosszul lett,hogy telefonálni 
kellett a mentőknek, akik elsőse­
gély után a vérző embert beszál­
lították a sebészeti klinikára,ahol 
gondos kezelés alá vették.

A verekedők ellen megindult az 
eljárás.
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Satmiillés sikkasztás a 
lengyel lenizetl Iánkban

A lengyel fővárosban rendkívül 
nagyarányú arany csempészésnek 
jöttek a nyomára, egy véletlen eset 
kapcsán. Az azonnal megindult és 
titokban lefolytatott nyomozás 
szálai a lengyel Nemzeti Bank 
központi dovi alosztályának igaz- 
galóságához vezettek.

A nyomozás során kiderült 
az is, hogy a hűtlen osztályigaz­
gató mintegy ha*millió zlotyval ká­
rosította meg az országot.

A bűnös bankfőtisztviselőt mára
virradóra letartóztatták. Kihallga­

tásakor részben beismerő val- 
! lomás tett, azonban több kérdésre 
l olyan zavaros választ adott, hogy 
. ezek kapcsán uj nyomozás indult 

meg.
A nyomozó hatóságok máris 

megállapították, hogy a banjefőtiszt- 
( viselőnek igen sok külföldi állam- 
I ban voltak cinkostársai, akiknek a 
1 kilétét most iparkodnak megálla­

pítani.
j; A nagyarányú bűntény általános 

izgalmat keltett Varsóban.
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Int uensa-járváay tombol
Mjugateurópaban
. .... „„A., Pin- , tömeges influenza me|

d5itát »“SS.
^•gSSElt í 
EäF" Fiir.
ma szintén barátságos.

Reclorts van Bloklandot, az állam- 
fan es alelnökét állammin,szterre 
nevezte ki. Uoell altábornagy, a 
hadsereg parancsnoka az (iramai 
ház vendjének nagykeresztjét kapta.

Az olasz királyné, aki több mint 
egy hónapig Kasselbcn tartozko 
doÜ, hogy ápolja beteg eanyát, 
Mafalda bessern hercegnőt, b/.ei
dán visszautazott Kómába nunV
hogy a hercegne állapota 
már jobbra fordult

NyuTOtcunSpübttii » égési". éle- , ™^í’ak‘el6°SMi'enMéro »Ixler.

fiéto.Ä íL ™>;: “«ísr. huiiiiMés KM-
lelőnek voltok ibomu'.ot wU« I " „ idei influonMtjiiviiO
ír ni az irodák üresek, a s/.ni.ia , , a betegen a testi t
zakban nem tudnak vádtság mellett nagy lelki km -
sem színész, sem közömbe j rültség is erőt. vesz.A kórházakban megbetegedtek az f .
osvosuk t s az ápolok is. , ■ bálunk ezideig meg nn ■»

Olaszországban es Rmnetm ' ^ ( enzajárvány. 
északi lészón színűm pv . - ‘J _ k
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Készül a
költségvetés
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asztalosmester szakszerűen
készít, javít! Olcsó árak 1 

s z á m és Gambrinus átjáró.

Vigna di Valle kikötőbeni két
katonai vizirepülőgép gyakotla o- 
zás után leszállás közben összeüt­
között és mintegy 100 méter ma- 
easságból a Bracciano-toba zuhant. Sí vezetői életüket vesztet­
ték.

1 i ffh utca 7. szám es Oainoimu., .1 Kossuth-utca .....

. . . . . .1 < "3
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Harakirit követett el egy aSSz°W
. . ..-„„I Mffioii a hasat. A vágj- 1 í ,r.ival felvágta a hasát. A vágás

Özvegy Kocsis Póterae km - , njv mélv volt, hogy átvágta a gyo- 
szentmikósi gazdálkodón-;, pá nap 
nal ezelőtt mindkét karjan tchag
1 I i. Z ,, I-Apoq TTlP

Kantonból érkező hir szerint 
Kvangcsauvan kikötőjében kin« 
csempészek meggyilkolták läge 
angol vámtisztviselőt.

pal ezeiuuta az ereket és késsél mel beszúr 
ta magát. A súlyosan sémi . aszszunyt hozzátartozomak lakásán
ápolták. Tegnap, amikor hoz/<-u 
•?P oKdncltak. Kocsisáé ujabl

) oly mélv volt, hogy átvágta a gyo 
mUTi és . bélétet is rs nme 
az orvos megérkezett, Ko 
már halott volt. Az öngyilkossági 

í ügyben megindított
megállapította hog> kövyUe

A politika karácsonyi szünete 
végefelé közeledik Darányi Kál­
mán miniszterelnök cs Homan Bá­
but kultuszminiszter vasárnap es­
te érkezett vissza badcnbol. 1 a- 
binvi Tihamér pénzügyminiszter 
eredeti elhatározásától eltérőén 
már megérkezett

Értesülésünk szerint az egyes 
minisztériémokban már serenyen
folyik a költségvetés előkészítése, 

L’abinyi Tihamér pénzugyminisz- 
, tér már a mai nap folyamán a 

költségvetésre vonatkozóan meg­
beszéléseket folytat az egyes szak- 

I miniszterekkel. A jövő bot elejen 
! különben minisztertanács ltsz 

amelyen egyrészt megbeszélik az 
i időszerű kérdéseket, letárgyalják 
\ másrészt a képviselőház munka- 
!i rendjét és megbeszéléseket tolj- 
! tatnak a költségvetésre vonatko- 
! zóan.

Ö8S6
inegauapuuim, pv..,, . - .. ttp l

ápolták, tegnap, u,u.-- —-uj bb \ dónő anyagi bajok miatt kovái 8()62 vhsz, 1930.
tozói már elaludtak, ivocsisi.e j , ltét>
öngyilkosságot követett cl. Bettp 
tomUról » kötcsokelésborot-

Ras Imi", aki csak néhány h;> 
te hódolt meg, most ugyanúgy, . 
mint az egykori Abesszínia igen | 
fok más előkelősége, Olaszország­
ba utazott.

ÁRVÉRÉSI IIIRDETMENT

Egy angol gőzös Riba magas- 
sásábán összeütközött a „Jose Ma­
ria® spanyol gőzössel. A spanyol 
gőzös elsülyedt. Husztagu egy­
ségéből senki sem menekült meg.

JOllaooa tröoörökSSDÖ Bvo« b«rc«g
sskuvojs

r Lengyelország és Danzing kö­
zött a danzigi kikötő basznáktá^ 
ról folytatott tárgyalások kedden 
véget értek. A tárgyalások ered­
mény eképen 1939- december 31-.g
meghosszabbították az 1 ■ - <’•
cember 18-án kötött szerződést.

A római és a berlini angol nagy­
követ — hivatalos kórok közlésé 
szerint - lépést tett az ote ésa 
nemet kormánynál. A kA nagy 
követ nem nyújtott át jegy zeke 
csupán szóbeli közlésekét te.jesz- 
tett elő.

v Ti 1 b,,i'ii ebéd. következett, uniti)nck Tegnap délben Julianna hóban- ; ^ru^b ^ ^ bo]dog tiatal pár
i trónörökösnő örökbuséget es- gutra ,nduU a királynőtől Ka­di tronorouuM>v v....-r---r-

küdütl Imppé-Biésterk-ld Bernit
hcrceenck. A. cskiiv;í a ™
rosházán, majd a b^ent Jak 
templomban zajlott le

A Szént Jakab templom be u-
rata elölt busz disz.uhaba oJo-
zött huszártiszt állt fel. Annak a-
ezrednek tagjai, melynek néhány
nap óta a vőlegény a kapitánya.

I «««dis «ép»*e »sfflKSS

>1 '■sziltr.i indult a -j ..... , - , ik a legszűkebbi pott autón. Bs. a. a
környezetük tudja, hogy hova 
mentek. Eévesck m g-ft 
hogy Angliába, masok, hogy u

Julianna tronorokosnő es tier 
nát lippei herceg házasságkötése alkalmiból Vilma kiiólnyó ,g=n 
c,ok elitéit büntetését teljes ege-

. < __ «AmVion plPnCXfnap o.a u * s nnv elitéit Diimuu^ut -r-\ csodás szépségű menyasszony J - v y részben elengedte,
elefántcsontszinii selyemből keszi , - ’háro^ királyi rendelet jelent
menvasszonyi ruhát viselt melye . elsö Hollandia hercege

. - A j meg J rub.zza fel Bernát heree-

Az angol kormány elhatározta, 
hogv lőszergyárat épittett Ez les/ 
a világ legnagyobb lövedekgyára. 
Íz épületek maguk 64 millió pen- 
gőbo fognak kerülni, a gépberen 
dezés pedig 32 millióba.

briliiáns rózsák díszítettek. A 
menyasszonyi koszom narancsvi

Mielőtt tüzelöszéo
szükségletét beszerezné
ffiS^fítédíTá 0 « Mi klós

it, ‘mindenféle szón es Inat«, kok«", bukat »»,! ti_49. |
Uan Irnnhíltó. pagmOB«IMIIIIiIBI »I*'»1 *1'—I—OT|r

A debreceni kir. Járásbiróság- 
nnk 10214-1936. sz. végzése ioiy- 
tán dr. Rácz Jenő debreceni ügy­
véd által képviselt Scbwarcz Béla : 
végrehajtató javára debreceni la­
kos vb. szenvedő ellen oüUO pen 
bő tőke, ennek megítélt kamatai 
ág p joplO eddigi és a meg iel­
merülendő költségek behajtása ve- 
„ett - a fizetett összeg betudá­
sává! — a Vb. novella 20 ^a ér­
telmében mindazon végrehajtok ja­
vára is, akik ugyanezen ingókra
törvényes zálogjogot nyer i k Debie-
cenben Ferenc József ut 80 sza 
mu háznál 1937. január 12 nap­
ján délelőtt 11 órakor 497b pengő­
re becsült ingók u. m. un es női 
divatáruk, rövidáruk, üzleti beren­
dezés bírói árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek, esetleg becsáron alul is 
eladatnak az 1881. évi E. • 
107. és 108 §§-ai, valamint az
1930. évi XXXIV. te, 14 § a ér­
telmében. Qa

Debrecen, 1936 november J6orecuu, ........ . . ,
Rikóezy kir. bír. veűrehojiO;
ioi^ssnäsm- s»BBieffl5*flíiü m mumnvm

„A 1161 d“-et
fJLsytfcSäEsa» izaosBSSiaassKSBBSsei

A Mar Cantabrico spanyol te­
herhajó, amely repülőgépeket szá ­
llt Amerikából a valenciai kor­
mánynak. szerdán este Newyork- 
ból útra kelt Utjának célja Cart 
bagena.

Hitler vezér és kancellár Berlin 
főpolgármesterévé és városi el no- 
kévé nevezte ki Lippert eddig .
berlini állami biztost. '

rágból készüli, mert a narancs a 
királyi ház jelvénye. A pompás 
menyasszonyi ruha uszályát négy 
fehérbe öltözött kis apród vitte

Százezrek örömujjongása cs lel­
kesedése közben vonult végig a 
nászmenet Hága utcain es a bol­
dog ifjú pár ki dvesen, melegen 
mosolyogva köszönte meg egy n 4 
rajongó hódolatát.

A királyi palotában ezután szuk-

act a második kinevezi a bércé 
get’ az államtanács tagjává, a har­
madik pedig üppe-biesterfeldi her­
cegének nevezi ki Julianna bei-
cegnfit. , p . , ,

A holland királyné a fuj ed o Imi 
mennyegző alkalmából több kitün­
tetést is adományozott. Colija mi­
niszterelnöknek n legnagyobb hol­
land rendjelet: a holland oroszlán- 
rend nagykeresztjét adományozta.

i
Szombaton-vasárnap:

TOLSTOLJ LEÓ REGÉNYE 
Karenina Anna, Greta Garbó, 
Erednie, March főszereplésével.

Előadások: 5—7—9 órakoi,
vasárnap 3—5—7—9 órak
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NerozgígS asszonyok njűscros 
teaestje HajdúböSzörn)t?oyij^i:

A Nemzetes Asszonyok Hajdú - 
böszörményi Társasága e hó 0- 
én, azaz szombaton este 0 órai 
kezdettel a Tisza István ház 
nagytermében tánccal egybekö'.ött 
jótckonycélu műsoros teaesteiyt 
rmdez. A műsort reggelig tartó 
térne követi. Az est tiszta jövedel­
mit a Nemzetes Asszonyok Tár­
sasága a szegénysorsu vitéz gyer­
mekek felruházására fordítja.

A Nemzetes Assro: yok Társa- ; 
ságának célját vitéz Herényi 1st- • 
vánnó fogja ismertetni. A müso- j 
ron szerepel a Vitézi Gyermek- * 1 2 
énekkar, a Szabad Hajdú II E ze­
nekar. Az ünnepi beszédet dr. v. 
Bessenyei Lajos tankerületi fő­
igazgató tartja. A műsor után 
magyar táncok és klasszikus ba­
lett és szavalat következik. A mű­
sort diszpalotással fejezik be.

133S3H8: va£*3ic:s.aíig;.l;öili

szeiirt !:■■ '.irtják tekintetnélkü! 
:: S •. Ida’;, a egézségj állapotáru, 
m . :i' '"•}•!»': i törvény 268. sza- 
1 sza ; .jirt a pápai legátus kül­
detés'1 nem szűnik meg, ha köz­
ben esetleg a pápai trón megiire-

A pápa c.-nilöl tökön Otaviani

bíborost, majd Domenica Tardini 
. helyettes államtitkárt fogadta ki- 

halgatáson,
• XI, Pius pápa állapotában csü- 
; törtökön némi javulás mutatkozott. 
: A Szentatya hosszabb kihallgatá- 
« son fogadta I’acelli bíboros állam­

titkárt is.
nuani

Háton? ivgi) bjül fel kell Szerelői 
a vitézi telkeket

Nemzetiek nagy győzelme
Madridnál

Megbízható hírek szerint Cadiz- 
kikötőjében négyezer olasz katona 
g -.állt partra, hogy a nemzeti csa- 
p ltok megerősítésére szolgáljanak. 
Az angol fővárosban nagy nyug­
talanságot keltett ez a hir és a 
külügyminisztérium nyomban ösz- 
szekötetésbo lépett a francia kor­
mánnyal a további magatartás 
megbeszélése végett. Itt az a vé­
lemény. amennnyibon az olasz 
csapatszállitások tovább folynak, 
úgy veszélyben forog a napokb m 
megkötött angol-olasz megegyezés.

Madrid körül napok óta heves 
harc tombol. A nemzetiek észak és 
északnyugat felől rendkívül erős 
támadásokat intéznek a főváros 
ellen és ezeknek a támadásoknak 
máris megvan az eredményük

Több pontban sikerült megtörni 
a kormánycsapatok ellenállását és
vssssmswsMMmm sas;

behatolni a védőcsapatok vonala1 
közé.

A kormány csapatai fejvesztve 
menekülnek, számos csapattestük 
pedig átpártolt a nemzetiekhez 
A nemzeti csapatok tegnap a kora 
reggeli óráktól alkonyaiig tartó 
ütközetek során az egész vonalon 
fontos győzelmeket arattak, A kor­
mány csapatok végül kénytelenek 
voltak jól kiépített állásaikat sú­
lyos veszteségekkel odahagyni. Az 
egyetemi városnegyed!)':n és a 
Casa del Campo szakaszon a kor­
mánycsapatok nem is kísérelnek 
meg ellenállást.

A nemzetiek arcéle most Las 
Rozas a la corvinái ut, El Plancio 
és a pousuelói pályaudvartól ke­
léire húzódik. A nemzeti csapatok 
északi irányban tiz, kelet fele hót 
kilométert haladtak előre.

S3KSHBS2EÄB

Az Országos Vitézi szék rende­
letét. adott ki a vitézi telkek fel­
szerelésének beszerzése ügyében. 
Kimondja a rendelet, hogy minden 
e.-.időszerint saját kezelésben levő 
vitézi telek minim dis ingó felsze- 
reiu.-e január elsejétől számított 
legkésőbb három év alatt beszer­
zendő-

További határidő-meghosszabbi- 
tást az Országos Vivézi Szók

semmi körülmények között sem 
engedélyez. Haszonbérbe adott, 
zár alá vett telek tulajdonosa a 
a jövőben telkét csak akkor vehe­
ti saját kezelésbe, ha a telek tel­
jes ingói elszerelésének beszerzését 
a zár feloldásától, illetve a saját 
kezelésbe vételtől számítandó bá- 

1 rom éven belül hitelt érdemlően 
bizonyítani tudja.

'-V * m * • ■&■ § ■ • “ ■ í-.., w'am W/T*
’''-filiiliiiiTOSiir

Ssri)?t balesetet okozott
a felrobbant Szódásüveg

Ma reggel 8 óra tájban súlyo­
sabb szerencsétlenséget okozott 
egy felrobbant szódásüveg.

Nagy Sándor Tímár uccu 14 sz 
alatt lakó lakatossegéd reggel 
szódavizet akart inni és kezébe 
vette az üveget, hogy töltsön ma­
gának. A szódavízzel félig telt 
üveget szokás szerint előbb fel-
EMMH zmSäMöT/*«®; t

i ráz ogat ta. A rázás következtében 
l a szódásüveg felrobbant és a szét- 
1 szóródó üvegcserepek Nagynak a 
[ kezén apróbb, az álián pedig egy 
[ mély, hat centiméteres hosszú vá­

gott sebet ejtettek.
A sérült lakatossegédet a men 

tők részesítették elsősegélyben.

EÜM

Javul a Szentatya állapota
A beteg XI. Pius pápa egézsé- [ 

gi állapotában némi javulás állott \ 
A Szentatya az éjszakát nyűgöd- \ 
tan tökölte tegnap reggel áldozott. f 

A Szentatya élénk figyelem- \ 
mel kiséri a nemzetközi esemé­
nyükről beszámoló sajtójelentése­

ket. Azt a kívánságát fejezte ki, 
hogy a hivatalos orvosi jentéseket 
amelyeket egézségi állapotáról ki­
adnunk, adják oda neki elolva­
sásra-

A manilai eucharisztikus kong­
resszust a megállapított program

A SZÍNHÁZI iroda 
JELENTÉSE:

Ragyogóan szellemes, mulatsá­
gos zenés vígjátékot mutat he pen 
teken prömierbérletben a Csoko- 
nai-szinház. Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG 
Fodor Lászlónak az európai nevű 
vígjátékir< nak a darabjából ké­
szült, Békeffy István dolgozta át, 
verseit Szécsény Lajos irta. mu­
zsikáját pedig a külföldön is nagy 
mértékeit Krasznay Krausz Mihály 
szerezte. Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG 
az operett legszebb tradícióit, idézi 
az elinduláskori klassikus franciá 
kát a szöveg vidámságában, ele­
venségében, épkézláb voltában 
Ugyanúgy, mint a muzsika szelle­
mes, paródisztikus finomságában. 
Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG 
remek együttesel kerül bemuta­
tásra. Jurik Ica, Somlay Julia, Ju­
ri k Julcsi, Szil assy László, Herceg 
László, és Sugár Mihály pompás 
figurákat állítanak színpadra ren­
dező : Iliász Aladár, karnagy Kar­
dos István.

I HETI MŰSOR:
Január 8-án, pénteken: Eső után 

köpenyeg. Prömi erbérlet.
SZÖKTETÉS A SZERÁEYBÓL

Tegnap este a Csokonai színház 
közönségének rendkívüli művészi 
élményben volt része ; Mozart fen­
séges, bűbájos muzsikájának hang­
jai csendültek fel s mindvégig le­

bilincselték a hallgatóságot. A 
Mozart muzsika maga a tökéletes 
művészet minden színével és 
mélységével s a tegnap esti elő­
adás feledhetetlen marad Debre­
cen zenekedvelő közönsége előtt.

Gyenge Anna kivételes énekmű­
vészeié elragadó volt és forró si­
kert aratott. Szűnni nem akaró 
tapsvihar kisérte minden ének­
számát.

Dr. Fellner Ferenc fülbemászó 
éneke már az első pillanatban 
megkapó volt. és pompásan érvé­
nyesült.

Falusi Edit üde csengő hangjá­
val és el-őrangu játék készségével 
remekelt.

Yenczcll Béla érces basszusa, 
Somló József éuékkulturája és 
Kőmives Sándor játéka kifogásta­
lanul illeszkedett be a művészi 
keretbe. A zenekar Komor Vilmos 
vezénylete mellett nagyszerű tel­
jesítményt, nyújtott.

A díszletekről a legnagyobb di­
csérettel lehet szólni, de legvégül 
meg kell emlékezni a Horváth 
Árpád igazgató érdeméről is, aki 
rendkívüli anyagi áldozatok árán 
rendezte meg a debreceni közön­
ségnek ezt a kimagasló művészi 
operaestet.

IDEGES EMBEREKNEK és 
lelkibetegeknek az igen enyhén 
ható, mindig megbízható termé­
szetes „FERENC JÓZSEF“ kese- 
rüviz — reggel éhgyomorra egy 
pohárral hévévé — rendes bólmü- 
ködést, jó emésztést és elegendő, 
étvágyérzetet teremt. Világhírű 
idegorvosok és gyógyintézeték ve­
zetőinek véleménye alapján a FE­
RENC JÓZSEF viz állandó hasz­
nálata az agy és gerincvelő meg­
betegedéseinél is a legmelegebben 
ajánlható.

(Sk .MSKtetó* '5éü'.»".L: fiM ’»"5'■''a ZiWvA'T!bitKi%

A LEGVIDÁMABB UJ MAGYAR FILM 

KABOS GYŰL V legmulattutóbb és legretnekebb vígjátéki! a :

Dunaparti randevú
A többi főszereplő : Porozol Zita, Csortos Gyula. Ráday Imre, 
Bállá Lici, Berki Lili, Sziklai Szerein, Dobay Uivia.

VigSzir)bázbaf)
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban 
Johnny W'eissmüller és M mrecn O’Sullivan főszereplésével1 ÄRzas rsesáea

nja!
Előadások : 5, 7, 9 órakor,

AZ APOLLÓBAN két uj sláger egy előadásban!
1. AZ ISTENEK MULATNAK
2. TENGERI RABLÓK 

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
em*aE3Bö@aaBÄ)rai.w$^j»«imsB5izEWi1'3raE»e!i <
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_ LEENDŐ ANYÁK akiknek 
különös gonddal kell arra ugye 
niök, hogy bél működésük rendben 
legyen, ezen celt úgy élhetik u, 
ha reggelenként éhgyomorra ee> 
kis pohár természetes fcEKLm 
JÓZSEF keserüvizet isznak.

hol lesz vásár.
Szombat, január 9: Hódmezővá­

sárhely (Csöng rád).
Vasárnap január 1U. ^egicu 

havi (Pest), Jászdózsa (Szolnok), 
Törökszeutmiklos (Szolnok)

(Hétfő, januári 1: Dévaványa Szo1' 
nők), Dombrád (Szabolcs), Eger 
(Heves), Kerta (Veszprém), Rum 
(Vas), Szany (Sopron), Szob 
(Hont), Zalalövő (Zala).

Kedd, január 12: Gáva j 
bölcs), Mihályi (Sopron),
egirdaia™AZSBalat„nm,ed, 

Csorna havi, Ivánegerszeg, 6 
Polgár, Székesfehérvár havi.

Csütörtök január 14 DevecseP 
Diósgyőr havi, Edelény, Szabad
szentkirály. ^ r „ , rillPéntek január 15: Csengői, De- 
rebske, Mezőberény.

Vasárnap január 17. Debrecen, 
Kiskunfélegyháza.

27 Ö/.v. Nagy Gy rgyné r I 
éves Kiahegycsi ui 40 Nui.v 
na ref. 7 hó, Pesti u. 4 Mészáros 
János n f 1 hónapos Népház 
Nagy Lajos r. kaih- -A éu s, , 
Szentendre larnoczi 1 ibor i. kun- | 

í 12 éves 11. Nállás Kerekes Sau- 
; dór ref. 35 éve*. P. Ladány 1 ar- 
j kas Lajos r. kath. 47 éves, iegla- 
\ vető 18. Váss Karoly r kath. -b 
j éves, Erzsébet u 63.

ÁRVA KISLÁNY fodrász
tanulónak elmenne bentlakónak, 
házimunkákba segédkezik. Apáti
u. 34.

i!*a8Sfflwa»H58W
— LOPOK RÓ CZ erős minő

séBte,7 8oP«trÍkl)«l SZENT
ANNA-U5, Telefon 12-44,____

— HA ELADÓ könyve van, 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

SZEMÉLYESEN győződjön 
FERENCSICS uriszabósá-

.. , E ö L D- TELI KIS MENETRENDJE
. MÁ. v;M«„k indul,isi ós 6,'kezés, idei« Dekre-eu ÚIU,'.„,on

vonat

remek ruhákról Szé­
li

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

, . ™ Tvi7 1 -I' f t vinn A HM A
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Bpcst
Nyirábrány 
Tiszátok
Nyíregyháza 
Füzesabony^ 
Nagykoroki 
Püspökladány 
Boost
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Szerencs 
Nyirábrány 
Derecske 
Nyíregyháza 
Bpcst nyugati 
Füzesabony 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpcst keleti 
Nagyiéta Vértes 
Nagy kerek! 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
H-böszörmény 
Nyíregyháza 
Nagy kerek! 
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes 

Bpest
Nyíregyháza 
Bpcst

vonat
érkezikneme

Wm

Házasságok . .Farkas Berta­
lan fm.—Boruzs Róza, Hajdú l e 
tér gazdáik—Magyar Erzsébet.

Születések: Karmazsin Jó­
zsef majoros, leány Juha, 
rencsi Ferenc cipész s. fm Béla, 
■Marry Márton npsz. flu Antal, 
Nagyházi Gábor fm. fm Labor, 
Újvárosi Ferenc npsz. fm I eren , 
Rácz Lajos jegyző, leány Erzsé 
bet Zinger Sándor keresk. 
Tibor és 2 törvénytelen újszülött.
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Halálozások: Pászti István
r. kath. 45 éves. Husi u. 13. La­
dák József izr. 63 éves, József 
kir. hg.-u 3. Pál iga Márta r. kath. 
27 éves, Epreskert-u 13- Krieger 
Kálmán izr. 76 éves, Szepességi-u

Larry látta is őket. Ezek vol­
tak, akikkel a kórház kapujában 
majdnem összeütközött.

Larry megragadta a nővér kes­
keny, fehér kezét : .

_ Nem vett észre valami kü­
lönöset az ápolókon, nővér ? kér­
dezte hevesen.

_ Nem. Azaz igen. Olyan ide­
genül beszélték a francia nyelvet 
s amikor a hordagyat felemelték, 
az egyik, aki úgy látszik P,u'<111 
csőit a másiknak, oroszul mondott 
valamit. Hogy mit, azt nem tu­
dom, de a másik erre halkan li-
gyelmoztette : „ u

__ , Franciául beszélj, Gregor 
Larry öklével fejbevágta magát 

és fel ordított :

persze, 
hát ne- 

ápoló.
-- óh, én bölény. Hát 

í hogy Gregor. Ezért volt 
keni olyan ismerős az az 
Csakhogy persze most hiányzott 

i a pofaszakálla és a csikós köpeny­
viselet is megváltoztatta. Gregor . 
Ranow 1 Ranow keze van a do­
logban. Istenem, csak későn ne 
érkezzem.

Szót sem szólt a meglepett or­
voshoz és nővérhez, hanem, mint 
a fergeteg, levjharzott a lépcsőkön.

HUSZONKETTEDIK
FEJEZET

HONNAN
Bpest nyugati 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykorok! 
Nyirábrány 
Bpest
Balmazújváros 
Nagyi éta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagyléta-Vórtos 
Miskolc 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykorok!
Bpest 
Tiszalök 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykorok! 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Miskolc

A herceg átvette a feléje nyúj­
tott névjegyet és meglepetten füty-
tyentett. .

_ Ehe 1 A fiatal einen kai új­
ságíró barátunk ? Na, lássuk mit 
akar, ha már olyan erőszakos. \ e- 
zesd őt ide Petrus 1

Az inas szóllanul hajolt meg és 
csendesen elvonult.

Larry időközben a hallban levő 
értékes képeket, kis művészi fa­
ragása szobrokat és az egyik sa­
rokban levő különös pálmát szem- 
lélgette. Már nem volt izgatott. 
Szilárdan elhatározta, hogy most 
dűlőre viszi a dolgot a herceggel 
akármi lesz a következménye. 
Olyasmit érzert, mint az a játé­
kos, aki az utolsó pénzét teszi 
fel egy lapra. Vagy — vagy.

Az orosz inas megjelent az aj­
tóban : (Folytatjuk)

A L F 0 L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér vasárnap. 6. über.
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

AZ OROSZLÁN
BARLANGJÁBAN

I Woronzoff herceg teáját kavar- 
I gáttá éppen, amikor az egyik inat;

tálcán egy névjegyet nyújtott át 
} neki. A herceg kissé idegesen 
( kapta fel a fejét ób oroszul szólt: 
í — Megbolondultál Petrus ? Azt 

hiszem, elég ér hotőe 1 megmond- 
I tam hogy a inni napon senki szá­

mára nem vagyok itthon 1
Az inas bűnbánóan hajtotta 

le a fejét;
— Bocsáss meg fenséges bá­

tyuska, (le ez a fiatalember hatá- 
\ rozottan kijelentette, hogy addig 
• nem megy el, amig veled nem be- 
t szélt. Leült a hallban ós kénye.- 
! lembe helyezte magát. Azt mond­

ta, megvár, még akkor is, ha az 
egész éjszakát a karosszékben kell 
töltenie.

Prognózis:
nyugatiElénk 

szél, eső még 
mérséklet az 
marad.

északnyugati i
lehetséges. A hő- 
olvadáspont fölött
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A szerkesztésért és kiadásért foteléi
Dr. DIÓSZEGIÉT JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. 1) I A S Z E (1 H Y J A NO- 
és Csuka László nyomdavállalatánái,

Debrecen Piac utca 41 szám-_^
Felelős nyomdavezető; Csuka MII*


